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Wil, 6. April 2011

Amtsdauer 2009 –2012

Protokoll der 24. Sitzung des Stadtparlaments

Donnerstag, 3. März 2011, 17:00 –18:30 Uhr, Tonhalle

Anwesend 38 Mitglieder des Stadtparlaments
4 Mitglieder des Stadtrates

Entschuldigt
abwesend Juri Deffendi, SVP

Patrick Lutz, SVP

Stadtrat Andreas Widmer, FDP

Vorsitz Mario Schmitt, SVP

Protokoll Christoph Sigrist, Stadtschreiber

Nach der Eröffnung durch Parlamentspräsident Mario Schmitt, SVP, ist die Behandlung der Geschäfte
wie folgt vorgesehen:
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Traktandum

1. Tagesstrukturen an den Schulen der Stadt Wil –Tarifanpassung

2. Postulat Norbert Hodel, FDP –
Energieoptimierung bei den städtischen Liegenschaften –
Berichterstattung

Die Beratungen sind elektronisch aufgezeichnet und können auf www.stadtwil.ch abgehört werden.
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1. Tagesstrukturen an den Schulen der Stadt Wil –Tarifanpassung

Der Stadtrat unterbreitet dem Stadtparlament mit Datum vom 17. November 2010 einen Bericht und
Antrag zur Tarifanpassung für die Tagesstrukturen an den Schulen der Stadt Wil und beantragt:

Es sei festzustellen, dass das Stadtparlament Kenntnis genommen hat, dass der Stadtrat die Tarifstruktur
für die Tagesstrukturen an den Schulen der Stadt Wil, einschliesslich Oberstufe und Kinderhort, ab Schul-
jahr 2011/12 im Sinne der «Variante 2» mit einem Maximalbeitrag von Fr. 8.60 pro Verrechnungseinheit
erlassen wird.

Die vorberatende Kommission unter Vorsitz von Daniel Zäch, SVP, ist für Eintreten, unterstützt den An-
trag des Stadtrates und stellt folgenden eigenen Antrag:

Der Mädchensekundarschule St. Katharina sei zu empfehlen, die vom Parlament befürwortete neue Ta-
rifstruktur zu übernehmen.

Eintreten ist unbestritten. In der Detailberatung stellt Klaus Rüdiger, SVP, folgenden Antrag:

Dem Stadtrat sei zu empfehlen, die Tarifstruktur für die Tagesstrukturen an den Schulen der Stadt Wil,
einschliesslich Oberstufe und Kinderhort, ab dem Schuljahr 2011/12 im Sinne der Variante 1 mit einem
Maximalbetrag von Fr. 11.- pro Verrechnungseinheit zu erlassen.

Schlussabstimmung

Antrag SVP: Der Antrag von Klaus Rüdiger, SVP, wird mit 22 Nein- zu 14 Ja-Stimmen bei 2 Enthaltungen
abgelehnt.

Antrag Stadtrat: Der Parlamentspräsident stellt fest, dass das Stadtparlament Kenntnis genommen hat,
dass der Stadtrat die Tarifstruktur für die Tagesstrukturen an den Schulen der Stadt Wil, einschliesslich
Oberstufe und Kinderhort, ab Schuljahr 2011/12 im Sinne der «Variante 2» mit einem Maximalbeitrag
von Fr. 8.60 pro Verrechnungseinheit erlassen wird.

Antrag vorberatende Kommission: Der Antrag der vorberatenden Kommission wird mit 19 Ja- zu 17
Nein-Stimmen bei 2 Enthaltungen angenommen.

2. Postulat Norbert Hodel, FDP –Energieoptimierung bei den städtischen Liegen-
schaften - Berichterstattung

Der Stadtrat unterbreitet dem Stadtparlament mit Datum vom 19. Januar 2011 den Postulatsbericht zur
Energieoptimierung bei den städtischen Liegenschaften und beantragt:

1. Es sei festzustellen, dass das Stadtparlament vom vorliegenden Bericht Kenntnis genommen hat.

2. Das Postulat „Energieoptimierung bei den städtischen Liegenschaften“sei als erledigt abzuschreiben.

Eintreten ist obligatorisch. Das Stadtparlament nimmt Kenntnis vom Bericht des Stadtrates und stimmt
dem Antrag auf Abschreibung einstimmig zu.
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Neue Vorstösse

- Postulat Luc Kauf, GRÜNE prowil –Soziale Durchmischung im gesamten Stadtgebiet

Anhängige Geschäfte

- Vereinigungsbeschluss Gemeinde Bronschhofen und Stadt Wil / 2. Lesung
- Alterszentrum Sonnenhof –Erneuerung / Neuanordnung Küche, Cafeteria, Eingang

Bekanntgabe Einsetzung nicht ständige Kommission / Gewählte

---

Protokollgenehmigung

Die Protokolle der Sitzungen des Stadtparlaments vom 3. und 10. Februar 2011 wurden vom Präsidium
am 16. Februar 2011 genehmigt.

Stadt Wil

Mario Schmitt Christoph Sigrist
Präsident Sekretär


